

19 апреля в ДК «Железнодорожников» прошел ежегодный конкурс красоты «Королева Весна-2012».

Сражались своей красотой присутствующих 8 орчанок из разных учебных заведений города, среди которых была и наша первокурсница Жидаева Наталья 1 Св.

Очаровавшую своей неотразимой улыбкой немалую часть юношей индустриального красавицу пришли поддержать ее одноклассники.

Девушки демонстрировали свои таланты в нескольких конкурсах: визитная карточка, творческое выступление на тему «Моя профессия», конкурс-сюрприз (участницы выступали в роли дизайнеров и шили зрителям костюмы из газет). Финальным конкурсом стало дефиле в клубных костюмах. В номинации «Шик и красота» Жидаева Наталья стала лучшей. Мы поздравляем нашу юную красавицу и желаем ей дальнейших побед и творческих успехов!